

“时尚+功能” 手机销售持续膨胀

近日,在珠江路人气极旺的华海手机电脑城,记者了解到,围绕学生消费的手机销售量呈现出持续攀升的显著现象。来自东南大学的大三学生张谦在该卖场花费了980元购买了一款诺基亚的手机后向记者表示,现在身边的大学同学几乎人手一部手机了,而自己也是在这种现象驱动下,才想购买一部手机的。江苏省教育科学研究所大学老师石萍分析表示,学生群体的攀比心理比较重,这一点在手机消费方面完全可以体现得出来,学生朋友们购机时一般对外形要求较高,以突出年轻人活跃的个性。

正如专家所言,为了满足消费的需求,现在的手机被设计得越来越酷。华海3C广场总经理李旭东也表示,随着手机通讯技术的不断发展,现在很多品牌的手机并不仅仅拥有时尚的外观,在功能上也逐渐强大起来,不仅可以拍照、听音乐、看电影,上网、玩游戏、文档处理等等都不在话下。“众多学生朋友在价格适中的前提下,就会将关注重心彻底放到时尚性与功能性方面。”一位手机商家概括道。

“校园直通” 彻底瞄准学生市场

在学生消费成为当前手机消费的生力军之时,众多商家皆把目光注视到了学生消费方面来。记者获悉,为了能更好地与学生建立起便捷的桥梁,作为珠江路最大的手机卖场华海手机电脑城率先打起了“校园直通”的智慧牌。在具体安排方面,本月每周六及周日的上、下

学生成九月手机市场

最大买家 打开“校园直通”牌 部分大卖场已率先



伴随着南京各大、中院校学生的陆续开学及返校,2008年的手机通讯市场也迎来了持续火热的充分理由。记者日前从珠江路各大手机卖场获悉,当前适合学生消费的时尚、多功能手机销售显得好不热闹,众多学生朋友为了能购买到一款既时尚、功能丰富,价格又实惠的手机,在南京各大手机卖场尽情地乐淘。

在这份忙碌的背景下,记者又了解到,为了更好地服务学生群体的手机消费,部分嗅觉灵敏的综合型手机大卖场已率先打起了“校园直通”的好主意。

午,都会有车直接接送仙林及江宁大学城的学生们前往珠江路消费。

“南京是个高校众多的城市,整体学生数非常之多,谁忽视了学生消费的重要性,谁就忽视了他的未来。”一位商界资深人士分析表示,值得肯定的是,“校园直通”的安排将肯定大大地方便位于仙林、江宁大学城几十万学生的消费。同时,此举对组织活动的卖场来说,也将进一步提高其卖场的人气与消费能力,从而彻底地引导更多学生消费的潮流。

活动搞不停 商家周末“唱大戏”

在商家忙碌于为更多学生“铺路”或“架桥”的同时,商家所拿出的众多促销安排无疑成为了吸引

学生消费的重要亮点了。记者了解到,珠江路华海3C广场以及手机电脑城已率先拿出众多“搜宝乐翻天,时尚手机大奖等你拿”“购物欢乐送,液晶显示器大奖爆出来”等活动在本月每周吸引学生消费。在具体安排方面,学生朋友凭学生证可免费向卖场入口处工作人员领取搜宝券,寻找搜宝券上对应的铺位并加盖席位章,正确盖满章后在搜宝券上填写好自己的姓名、身份证号及联系方式,将搜宝券投入卖场外指定抽奖箱内,即有机会参加幸运抽奖活动;此外,在华海3C数码城、华海3C手机电脑城购买手机以及电脑整机或笔记本电脑的学生朋友,凭学生证和发票前往活动区还可参加扎气球,赢大奖活动。

业内人士分析表示,类似的互动活动方式,对于追求时尚、个性的学生朋友来说,无疑是一个可以更好地与之建立起良好沟通的重要方式。而在9月份的珠江路,多家卖场的广场前,热火朝天的吆喝声又有望重现了。

快报记者 徐勇

即热式热水器能用吗?



团团:最近,我在商场里看到有卖即热式热水器的,营业员介绍说,这个热水器不需要提前加热,想用时直接通电就能使用了。而且其寿命也比储水式电热水器的时间长,因为加热部件不会结垢。有一个使用过该热水器的朋友告诉我,出水很快,几秒钟就能洗到热水澡了。而且比储水式电热水器省电,省去了保温过程,大约可能省电1/3以上。安全环保,省时节能,安装方便,管线能全部隐藏,再加上机身小而漂亮,整个浴室看起来特别美观。我有



点心动,也打算买一台来用用。冰冰:虽然即热式热水器加热快、出水快,但你知道吗,它耗电也很厉害!另外,即热式热水器不是每家都能装。它对电表功率的要求很高,入户电表不能低于40A;对电路要求也很高,电线截面不得低于4平方毫米(最好6平方毫米),而且必须是优质铜线,铝线都不能用。如果你家是老房子,电路可能达不到这些要求,所以必须先进行改造线路才能安装。所以,我建议你先三思而后行!

快报记者 郭芷冰

净水器市场调查表

姓名: _____ 年龄: _____ 职业: _____ 月入: _____ 联系方式: _____

- 1.您家中有家庭净水器吗?如果没有打算购买吗? A 是 B 否
2.您认为净水器的作用如何? A 作用很大 B 有一定作用 C 没有作用
3.您购买的净水器品牌是 _____
4.您购买净水器的原因? A 为了健康 B 装修房屋、摆设 C 其他
5.您理想中购物地点是哪里? A 大型百货商店 B 家电卖场 C 品牌专卖店 D 电视直销 E 其他
6.当您决定购买哪种牌子的净水器的主要因素是什么? A 亲友介绍 B 营业员推荐 C 广告 D 其他
7.如果购买了净水器,您最希望厂家为您提供何种售后服务?

*填好表格后请寄往:南京市洪武北路55号1809室,邮编:210005
*如果您有关于净水器使用、购买方面的问题,请一并告诉我们。
*参与活动者将有机会获得德国博世家电提供的精美小家电一台!

华海手机电脑城 3C时尚购物中心 开学总动员 华海欢乐购! 搜宝乐翻天,时尚手机大奖等你拿! 购物欢乐送,液晶显示器大奖爆出来! 华海高校免费购物直通车 九月六日开通啦!

华海时尚学生手机节 特价学生手机 摄影摄像手机 音乐手机

数码疯降标 SONY T300 联想F41AT2390 神舟承运 F239T 特价:2500 特价:5699 特价:3999

买手机 到珠江路 珠江路498号华海手机电脑城 WWW.HH3C.COM